



REFERAT FRA STYREMØTE

Møtedato: Mandag 10.01.2022 kl 18:00

Møtested: Teams

Deltagere:	Ulf Erik Flathen	Leder
	Pål Pettersen	Styremedlem og nestleder
	Unn Johannessen	Styremedlem og kasserer
	Stian Hjemmen	Styremedlem
	Lone Gudim	Styremedlem og sekretær
	Tom Erik Olsen	Varamedlem
	Karin Trondsen	Varamedlem

FASTE SAKER

Økonomi: Status fra Unn- Overskudd i 2021

Klubbhuset:

- Lys i dressurområdet – Dugnadsgjengen blir spurt om hjelp til det.
- Forsikring mottatt fra Sparebank 1 for 2022.
- Kjøpe inn videofremviser - Ansvar Pål
- Innkjøp av mobilt bredbånd – Ansvar Ulf

UPK: Status fra komiteen v/Stian

- Status vinterutstillingen 13.2. Kjøpe inn 3 nye telt. Kurs i Utstillingsteknikk på Klubbhuset 29.1 kl 10-12 (Gratis for de som har meldt seg på utstillingen vår)
- Rugdeprøven-Vår med ØFK. 26.-27.3 Terreng og dommere er ikke klare.
- UPK ønsker at det skal nedsettes en egen sponsorkomite da vi i år skal arrangere NM.

FTK: Status fra komiteen v/ Tom Erik

- Status terreng/grunneiere, - kommer tilbake med mer info i neste møte
- Rød/Syverstad kontrakt med elglaget går ut i år.

AKTIVITETER OG ANNEN INFO

- Status lavlandssporten i Norge: Under arbeid.
- Aktivitetsplan 2022 – Forslag klare til neste styremøte
- Årsmøte 2022- 16. mars Lone sender ut bekjentgjøring av dato.
- Instruktører – Ring Birte/Ove Myhre ang samarbeidsavtale med FKF. Ansvar Lone
- Bestille Sølvfasanen – Ansvar Unn
- Innkomne saker

Neste styremøte: 08.02.2022 kl 18:00 på Klubbhuset

Lone Gudim

referent